

14.09. года в прокуратуру г. Маркса поступил рапорт милиционера ППСм Марковского ГРОВД Сейткалиева Е.Т. по факту применения к нему насилия со стороны гр. Ж.

В ходе проверки установлено, что 14.09. года, примерно в 00 часов 45 минут, гр. Ж. находился в состоянии алкогольного опьянения за рулем автомашины ВАЗ-2106 во дворе дома по пр. Строителей в г. Марксе Саратовской области. В это время к нему подошел милиционер ППСм Марковского ГРОВД Сейткалиев Е.Т., который находился при исполнении своих должностных обязанностей в составе пешего патруля по охране общественного порядка. Сейткалиев Е.Т. попытался доставить Ж. в Марковский ГРОВД для составления на него протокола об административном правонарушении, однако Ж., имея умысел на применение насилия и физической боли, захлопнул переднюю водительскую дверцу своего автомобиля, при этом умышленно прищемил руку рботнику милиции Сейткалиеву Е.Т. После этого Ж. завел двигатель своего автомобиля и начал движение на нем. Несмотря на требования сотрудника милиции Сейткалиева прекратить движение и проследовать в ГРОВД, Ж. проехал на своем автомобиле до дома № 80 по пр. Ленина, всего около 400 метров, где Сейткалиеву удалось освободить свою руку из закрытой двери автомобиля и прыгнуть на ходу. После чего Ж., не останавливаясь, скрылся с места происшествия.

На следующий день Ж. сам пришел в милицию просить прощения у постового, однако в тот же день Марксовской межрайпрокуратурой в его отношении было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 318 УК РФ. В ходе расследования к Ж. Марксовской межрайпрокуратурой применена мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, однако Ж. в ходе расследования стал "давить" на свидетелей и другими способами препятствовать расследованию уголовного дела. В связи с этим, Марксовская межрайпрокуратура ходатайствовала перед Марковским горсудом об изменении Ж. меры пресечения. Марковский горсуд счел доводы, изложенные в постановлении, достаточными и изменил меру пресечения Ж. с подписки о невыезде на заключение под стражу.

После проведенного предварительного расследования данное уголовное дело 12.11.г. направлено в Марковский городской суд. Обвиняемому грозит до 5 лет лишения свободы.

Ну Погоди! в Саратовской области